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（４）回答の集計 

アンケートの回答は次のとおりです。 

 

【Ｑ１】あなたの年代を教えてください。 

 
 年代 

10 代 

以下 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 

70 代 

以上 
計 

●全回答 
回答数 30 230 332 652 723 333 147 2,447 

割合 1.2% 9.4% 13.6% 26.6% 29.5% 13.6% 6.0% 100.0% 

■３市１

町合計 

回答数 27 192 291 584 616 303 139 2,152 

割合 1.3% 8.9% 13.5% 27.1% 28.6% 14.1% 6.5% 100.0% 

館山市 
回答数 10 88 163 250 278 139 80 1,008 

割合 1.0% 8.7% 16.2% 24.8% 27.6% 13.8% 7.9% 100.0% 

鴨川市 
回答数 6 25 41 105 95 47 14 333 

割合 1.8% 7.5% 12.3% 31.5% 28.5% 14.1% 4.2% 100.0% 

南房総市 
回答数 11 66 73 204 217 107 38 716 

割合 1.5% 9.2% 10.2% 28.5% 30.3% 14.9% 5.3% 100.0% 

鋸南町 
回答数 0 13 14 25 26 10 7 95 

割合 0.0% 13.7% 14.7% 26.3% 27.4% 10.5% 7.4% 100.0% 

■３市１

町以外 

回答数 3 38 41 68 107 30 8 295 

割合 1.0% 12.9% 13.9% 23.1% 36.3% 10.2% 2.7% 100.0% 

県内 

他地域 

回答数 1 24 21 35 45 15 4 145 

割合 0.7% 16.6% 14.5% 24.1% 31.0% 10.3% 2.8% 100.0% 

千葉県外 
回答数 2 14 20 33 62 15 4 150 

割合 1.3% 9.3% 13.3% 22.0% 41.3% 10.0% 2.7% 100.0% 
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【Ｑ２】あなたのお住まいの地域を教えてください。 

 
 

【Ｑ３】Ｑ２で選んだ地域に何年住んでいますか。 

 
 居住年数 ５年未満 

５年以上 

１０年未満 
１０年以上 計 

●全回答 
回答数 243 165 1,744 2,152 

割合 11.3% 7.7% 81.0% 100.0% 

■３市１町 

合計 

回答数 243 165 1,744 2,152 

割合 11.3% 7.7% 81.0% 100.0% 

館山市 
回答数 142 85 781 1,008 

割合 14.1% 8.4% 77.5% 100.0% 

鴨川市 
回答数 28 18 287 333 

割合 8.4% 5.4% 86.2% 100.0% 

南房総市 
回答数 59 59 598 716 

割合 8.2% 8.2% 83.5% 100.0% 

鋸南町 
回答数 14 3 78 95 

割合 14.7% 3.2% 82.1% 100.0% 
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【Ｑ４】あなたはご当地ナンバーの導入に賛成ですか。 

 
 賛否 賛成 反対 計 

●全回答 
回答数 2,015 432 2,447 

割合 82.3% 17.7% 100.0% 

■３市１町合計 
回答数 1,734 418 2,152 

割合 80.6% 19.4% 100.0% 

館山市 
回答数 777 231 1,008 

割合 77.1% 22.9% 100.0% 

鴨川市 
回答数 254 79 333 

割合 76.3% 23.7% 100.0% 

南房総市 
回答数 629 87 716 

割合 87.8% 12.2% 100.0% 

鋸南町 
回答数 74 21 95 

割合 77.9% 22.1% 100.0% 

■３市１町以外 
回答数 281 14 295 

割合 95.3% 4.7% 100.0% 

県内他地域 
回答数 137 8 145 

割合 94.5% 5.5% 100.0% 

千葉県外 
回答数 144 6 150 

割合 96.0% 4.0% 100.0% 
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【Ｑ５】あなたが思う、ご当地ナンバーにふさわしい地域名を教えてください。 

※ 行政区域や旧国名などの地理的名称であり、当該地域を表す地域名が原

則です。 

※ 漢字２文字が基本となりますが、やむを得ない場合は、ひらがな又は漢

字で最大４文字までです。 

 

回答のあった地域名は次のとおりでした。 

南房総 安房 館山 房総 鴨川 南総 房州 南房 

あわ 南房総市 里見 たてやま 安房国 木更津 南総里見 館山市 

鴨川市 鋸南 安房國 房総半島 ぼうそう かもがわ 八犬伝 安房館山 

安房の国 南房州 天津 白浜 安房の國 南千葉 上総 鋸南町 

館山白浜 鋸山 房総連合 南房館山 千葉南 沖ノ島 南東京 伏姫 

○房総 房総、 房総安房 房総族 南総安房 南総館山 房州安房 房州白浜 

内房 房南 なんぼう 嶺南 千葉房総 千葉鴨川 千葉美波 安房郡市 

安房白浜 安房乃国 安房ノ國 あわの国 安房里見 総之国 かずさ 町田 

熱海 香取 浜野 岩井 三芳 舘山 布良 めら 

鏡ケ浦 鯛の浦 千倉 鴨川良 白渚 小湊 ＡＷＡ 忍者村 

亀田病院 安動画 ダッペェ くじら ぼ 特になし   
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【Ｑ４】で賛成の地域名内訳と反対の割合は次のとおりです。 

≪●全回答≫ 

 
全回答 南房総 安房 館山 房総 鴨川 南総 その他 反対 

回答数 656 526 292 157 68 60 256 432 

割合 26.8% 21.5% 11.9% 6.4% 2.8% 2.5% 10.5% 17.7% 

 

≪■３市１町居住者合計≫ 

 
3市 1町 南房総 安房 館山 房総 鴨川 南総 房州 その他 反対 

回答数 569 480 242 132 61 43 38 169 418 

割合 26.4% 22.3% 11.2% 6.1% 2.8% 2.0% 1.8% 7.9% 19.4% 

 

≪館山市居住者≫ 

 
館山市 館山 安房 南房総 房総 南総 房州 その他 反対 

回答数 221 209 173 56 24 17 77 231 

割合 21.9% 20.7% 17.2% 5.6% 2.4% 1.7% 7.6% 22.9% 
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≪鴨川市居住者≫ 

 
鴨川市 安房 鴨川 南房総 房総 房州 鴨川市 かもがわ その他 反対 

回答数 78 60 46 24 6 5 4 31 79 

割合 23.4% 18.0% 13.8% 7.2% 1.8% 1.5% 1.2% 9.3% 23.7% 

 

≪南房総市居住者≫ 

 
南房総市 南房総 安房 房総 館山 南総 房州 その他 反対 

回答数 328 165 47 20 16 13 40 87 

割合 45.8% 23.0% 6.6% 2.8% 2.2% 1.8% 5.6% 12.2% 

 

≪鋸南町居住者≫ 

 
鋸南町 安房 南房総 房総 鋸南 あわ その他 反対 

回答数 28 22 5 5 3 11 21 

割合 29.5% 23.2% 5.3% 5.3% 3.2% 11.6% 22.1% 
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≪■３市１町以外の居住者合計≫ 

 
3市 1町以外 南房総 館山 安房 房総 南総 南房 その他 反対 

回答数 87 50 46 25 17 10 46 14 

割合 29.5% 16.9% 15.6% 8.5% 5.8% 3.4% 15.6% 4.7% 

 

≪３市１町以外の県内居住者≫ 

 
県内他地域 南房総 安房 館山 房総 南総 木更津 南房 その他 反対 

回答数 36 25 22 12 11 5 5 21 8 

割合 24.8% 17.2% 15.2% 8.3% 7.6% 3.4% 3.4% 14.5% 5.5% 

 

≪千葉県外居住者≫ 

 
千葉県外 南房総 館山 安房 房総 鴨川 南総 その他 反対 

回答数 51 28 21 13 6 6 19 6 

割合 34.0% 18.7% 14.0% 8.7% 4.0% 4.0% 9.3% 4.0% 
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